

我市发布中秋假期出行提示

9月13日7时至11时或将迎来出行高峰

□记者 姬慧洋

本报讯 9月9日，记者从市公安局交通管理支队获悉，今年我市中秋假期出行高峰或将出现在9月13日7时至11时，返程高峰则将出现在9月15日16时至20时。针对中秋假期复杂多变的道路交通状况，我市交警部门发出提示，希望市民能够错峰出行，提前规划出行路线。

9月13日上午或将迎来出行高峰

根据国务院办公厅的通知，2019年中秋节假期时间为9月13日至9月15日。市公安局交通管理支队相关负责人介绍，虽然高速公路不免费，但根据往年同期车流量分析，中秋假期旅游、走亲

访友的市民较多，进出城市的主要路口、南洛高速周口站、安罗高速（原机西高速）周口西站以及商南高速（原商周高速）周口北站的车流量或将出现持续高峰状态。

“特别是9月13日7时至11时，上述高速路口或将出现排队上站的状态，而在9月15日16时至20时，返程高峰也会致高速下站车辆排队。请出行的市民提前规划出行路线和安排出行时间，错峰出行。”该负责人说。

公布中心城区易拥堵路段

中秋假期，许多市民会选择在中心城区欢度佳节。那么中心城区哪些路段为易拥堵路段？中心城区又有哪些路段正在施工？对于市民关心的问题，该负责人表示，该支

队已经将易拥堵路段和正在施工路段归纳汇总，并向市民公布。

据介绍，根据往年出行规律，中心城区易拥堵路段集中在五一文化广场、建新路一峰城市广场和太清路华耀城附近路段。此外，中秋节当天，前往关帝庙游览的市民也将大量增加，且以驾驶非机动车三轮车的老年人居多，中州大道关帝庙路口及中州大道桥附近路段也将出现拥堵情况。

“目前，建安路辅道和人行道正在进行封闭施工；太昊路、工农路也有部分路段进行施工，请过往市民小心慢行。”该负责人说。

公示22处存在安全隐患路段

假期出行要文明驾驶，提前规划好出行路线。为有效预防和减

少道路交通事故的发生，市公安局交通管理支队经过排查和分析，梳理出全市高速公路上17处团雾多发路段和境内22处存在交通安全隐患路段。

据了解，我市辖区内五条高速公路穿城而过。据数据显示，这五条高速公路均存在团雾多发路段，其中，商南高速存在5处，大广高速存在4处，南洛高速、安罗高速分别存在3处，盐洛高速（原永登高速）存在2处。

“除了高速团雾多发路段外，我们还梳理出莲花大道与龙源路交叉口、八一大道与川汇大道交叉口、七一路东段东杨庄水果市场西500米等22处事故易发路段，请市民出行时合理规划路线，行至以上路段时要小心驾驶，谨慎通行。”该负责人说。

我市民警体操赛场展英姿



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 9月5日，市公安局举办广播体操会操比赛，9支代表队的200余名民警参加比赛。据了解，该活动的开展，不仅增强了队伍凝聚力，提升了士气，促使民警全身心投入到新中国成立70周年大庆安保工作中去。

据了解，参加本次比赛的9支队伍分别是政治部、警令部、治安和出入境管理支队、交通管理支队、监所管理支队、犯罪侦

查支队、文昌分局、港区分局、太昊分局代表队。比赛中，各代表队参赛民警都表现出了良好的精神面貌和昂扬向上的拼搏精神。经过激烈角逐，最终，文昌分局代表队摘得本次比赛桂冠。

“通过参加此次广播体操会操比赛，不仅提高了我的体质，还增强了我的责任感、荣誉感和使命感。今后，我将以更加饱满的热情，全身心投入到工作当中去。”民警赵媛说。

线索提供 郁发顺



近日，周口市中院干警到李灵希望小学开展“送法进校园”关爱留守儿童活动。活动中，周口市中院干警举办了法律知识大讲堂，并向该校学生发放普法书籍。

记者 姬慧洋 摄

沈丘县法院公开审理一起涉恶案件

□记者 姬慧洋

本报讯 纠集社会闲散人员携带刀械、钢管斗殴，造成2人轻伤、5人轻微伤，损毁他人财产；开设赌场，从中渔利……近日，沈丘县法院公开审理一起涉恶案件：张某某等16名犯罪嫌疑人因涉嫌寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、赌博罪等，而站上了审判台。

沈丘县检察院指控，2011年至2016年，被告人张某某、张某某、高某、倪某某等人，在沈丘县域内采取暴力、滋扰、威胁、辱骂等方式，有组织的实施违法犯罪行为，并逐步形成以张某某为首

要分子，以张某寨、高某、倪某某等为重要成员的恶势力犯罪集团。该犯罪集团称霸一方，为非作歹，严重破坏了沈丘县的社会生活秩序。

据了解，沈丘县法院对此次涉恶案件的审判工作高度重视，庭审前多次召开筹备会，就庭审组织、警务安全和后勤保障等精心组织，确保庭审顺利进行。“此次涉恶案件的公开审理，严厉打击了涉恶犯罪分子的嚣张气焰，彰显了沈丘县法院对扫黑除恶专项斗争的重视和决心。”该院相关负责人说。

线索提供 杜鑫